
Antwort
des Staatsministeriums für Arbeit und Soziales, Familie 
und Integration
vom 18.02.2016

Zu 1.:
Aktuellere Daten als die aus dem Freiwilligensurvey 
2009 liegen derzeit noch nicht vor (siehe dazu Antwort zu 
Frage 2).

Zu 2.:
Der Freiwilligensurvey des Bundes wird voraussichtlich im 
Laufe des ersten Halbjahres 2016 veröffentlicht. Danach er-
folgt die bayerische Sonderauswertung.

Eine häufigere Datenerhebung ist nicht sinnvoll, da sich 
relevante Veränderungen erst mittelfristig bemerkbar ma-
chen. Hinzu kommt, dass Haushaltsmittel sparsam und wirt-
schaftlich zu verwenden sind. 
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Bayerischer 
Landtag

Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Dr. Hans Jürgen Fahn FREIE WÄHLER
vom 29.01.2016

Aktuelle Daten zu ehrenamtlichen Aktivitäten in Bayern

Ich frage die Staatsregierung:

1.  Welche aktuellen Zahlen liegen der Staatsregierung 
zu ehrenamtlichen Aktivitäten der Bürger in Bayern vor 
(nicht nur Daten der Freiwilligensurvey) und aus welchem 
Jahr stammen jeweils diese Zahlen?

 
2.  Wann wird die Freiwilligensurvey von 2009 wieder 

aktualisiert und warum erfolgt die Neuauflage dieser 
Zahl nicht in kürzeren Zeitabständen durch eine baye-
rische Initiative?
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